



大学生生活最简单, 也最珍贵

毕业在即, 诺大的校园, 充满了离别的气息。随着离校时间的推进, 校园里已经看不到穿着学士服拍照留念的人, 只剩下一群人在邮政快递所将行李打包回家。

眼看着就要毕业走向社会, 成都理工大学的李梦桐畅谈着自己的“心经”, 在学校和老师同学和睦相处, 最好能有个忘年之交的导师; 要经常关注母校的发展, 关注新闻网, 关注教室、操场、食堂的改变, 和父母分享喜悦和忧; 假如谈恋爱了, 就要好好珍惜。

“学校的生活最简

单, 也最珍贵, 就像一场梦”, 李梦桐像是一个已经在社会摸爬滚打多年的白领感叹着大学的生活。

对于工作, 李梦桐觉得忐忑, 又有些期待, “怕自己干不好工作的忐忑和期待自己独立赚钱”, 李梦桐想了想, 补充到, 这是李梦桐现在的心情写照。7月6号, 她将到一家大型汽车制造公司报到, 从事人力资源管理的工作。她对这份工作有大致了解, 觉得和自己专业对口, 很适合女生, 但具体做哪一方面还不清楚, 目前只是希望自己能很快适应工作, 少犯错。李梦

桐认为, 认真学好自己的专业很重要, 这对找工作影响很大。

家在山东的李梦桐7月份就要开始在四川独立生活了, 家里人多少还是有些不放心的。“爸妈心里舍不得, 但没有表现出来。家里人都尊重我的决定。我应该也会想家, 但更多时候可能在忙自己的事情, 想家的感觉就会淡点吧。”李梦桐说。

说到对学弟学妹的建议, 李梦桐想了想说: “多去实习吧, 锻炼自己, 还有好好学习, 一些公司很注重成绩的。”

本报记者 秦昕



那年, 我站在国家级比赛奖台上

2011年10月20日, 在江苏扬州举行的“扬农杯”全国化学检验工技能大赛中, 由我和王聪、张红艳组成的参赛团队, 在70所学校激烈竞争中赢得了该项目首个团体一等奖, 其中我和王聪获得了该项目的一等奖, 张红艳获得二等奖, 我也有幸成为山东省第一位在校获得化学技师资格证的大学生。

说来很幸运, 被选拔到竞赛组后, 我们迅速投入实训备战中。早上5点起床复习理论知识, 之后去实验室练操作。一练就是一天, 连吃饭也是速战速决。晚上回宿舍继续复习, 睡觉最早也要到11点。

实验中最难的莫过于称重和仪分, 这就要求选手操作相当规范, 稍有不慎, 便会影响检验的结果。为了强化技能, 便不断练习。我们在实验室里一呆就是一天, 周末也舍不得休息。那时候恨不得24小时不间断地去练习, 尽管很累, 但大家心里都很高兴, 感觉这一切付出都是有所值的。

比赛开始检录的那半小时是最紧张的时候, 手都在抖。我努力调整自己, 在洗仪器的准备工作中, 我已经将自己调整到最平稳的状态。理论、操作固然重要, 但更重要的是有一个平和的心态, 否则

是无法发挥好的。

公布成绩的时刻, 当得知获得一等奖的时候, 我激动地流下了眼泪, 与队友老师相拥在一起, 这么久的付出终于有了回报。从组队训练到参赛, 指导老师一直陪伴在我们身边。化学工程学院赵东风院长常为我们提供细节上的指导, 在生活琐事上也细心照料。在去扬州的路上, 张红艳身体不适, 随行的指导老师肖艳、邹芳为她拿药、端水, 老师像家人一样的关爱像一股股暖流涌入我们的心中。

潍坊职业学院化学工程学院2010级 冯志强
本报记者 李涛 整理

又是一年毕业季

本报邀您讲述毕业故事

时光荏苒, 花开花落, 又是一年毕业季。

翻着泛黄的相册, 看着熟悉的笑脸, 想着曾经的美好事情, 一曲《朋友》、《睡在上铺的兄弟》、《同桌的你》, 眼前是否又划过一幕幕曾经的年少与执着。

毕业后的日子, 大家一直在背负着梦想前行, 小学、初中、高中、大学, 上学时代的那段美好时光成为一段美好回忆。工作惆怅之余, 身心疲惫之时, 你是否又陷入、沉浸到那段美好的时光中, 总是意犹未尽地想起他们和她们的面孔, 总是能清楚地想起那些青涩而感伤的时光里发生的点点滴滴, 总是喜欢安静地想念, 轻抚校园阳光在生命里刻下的印记……每当此时, 心中抑制不住的酸楚袭上心头, 望着那些再也

回不去的岁月, 渴望时光能够倒流……

校园让我们度过了一段美好时光, 但已成为历史, 然而我们的心中永远有一块地方存放着那些难以忘怀的画面; 或许, 经过时间的洗礼, 你对所学专业又有了新的认识……

值此毕业季到来之际, 本报推出《又是一年毕业季》系列活动, 邀请您讲述校园美好记忆, 我的母校, 我的老师; 如果您是一名创业者, 本报愿与您分享创业故事, 让即将走上社会或有创业梦想的学子有所学、有所用; 您有老照片, 也可以与读者一起分享。您可以投稿 jrwxjz@163.com, 我们也可以派出记者倾听您的讲述, 联系电话: 18263637598、13573629251。

本报记者 李涛

江西省投资规模最大的单个项目 南昌万达文化旅游城开工

本报讯 6月18日, 万达集团投资的中国最大文化旅游项目之一——南昌万达文化旅游城正式动工, 这是继哈尔滨万达城之后, 万达集团在全国开工的第二个万达城, 也是江西省三十年来投资最大的单个项目。

南昌万达城位于南昌市九龙湖新区, 总投资近400亿元人民币, 其中文化旅游项目投资210亿元, 占地160公顷, 总建筑面积80万平方米, 可同时容纳5万名游客, 预计年接待游客2000万人次。项目规划有文化、旅游、商业、酒店、滨湖酒吧街五大内容, 以室内项目为主。文化项目包括大型舞台秀、电影乐园、电影城等。旅游项目包括室内主题乐园和大型室外主题公园。其中室内海洋乐园由世界著名的美国TVSA公司担纲设计, 是全球规模最

大、创新最多的海洋馆, 设置有“海底环游”、“鲨鱼码头”、“国宝中华鲟鱼馆”、“海洋剧院”等七个主题展示区。大型室外主题公园占地80公顷, 规模媲美迪斯尼, 建有中国最高、最快、最长的超大型过山车。

万达城室内商业中心建筑面积10万平方米, 规划约二百个商家, 引进中部6省首个儿童主题馆, 集教育、购物、美食、娱乐为一体。酒店区占地35公顷, 规划9个度假酒店, 包括1个六星级酒店, 1个五星级酒店, 2个四星级酒店和5个三星级酒店, 共有4000间客房, 6000张床位。酒店区还建有大型国际会议中心。滨湖酒吧街建筑面积2万平方米, 计划引进20家国内外著名酒吧、音乐吧品牌。

南昌万达城计划2015年开业, 将成为全国首个开业的万达城, 直

接创造3万个就业岗位, 预计年收入50亿元, 年纳税超过5亿元。南昌万达城开业后将作为南昌乃至江西的文化中心、旅游中心、商业中心和生活中心, 改变南昌城市定位, 使之成为中国文化旅游名城。

万达集团董事长王健林表示, 不同区域的万达城内容大不一样, 即使同业态, 如秀、主题公园, 其内容造景、设施也将不同, 各个万达城最大特点是充分体现当地文化特色。

万达城是万达集团凭借多年在商业、文化、旅游产业积累的丰富经验, 创新的世界首个特大型文化旅游商业综合项目。今年来, 万达集团加快了万达城在全国的布局, 已开工哈尔滨、南昌万达城项目, 签约合肥万达城项目, 并计划在无锡、青岛等地投资万达城项目。

潍坊万达广场万达中心 国际甲级写字楼喜封金顶

15日上午, 潍坊万达广场隆重举行潍坊万达广场 | 万达中心——国际甲级写字楼封顶仪式。仪式上, 潍坊万达广场有限公司总经理刘向军说: “万达中心国际甲级写字楼封顶仪式, 预示着潍坊最顶尖的商务平台即将盛装面世, 潍坊的商务面

貌将得到极大改观, 潍坊即将真正拥有与世界对话的高端平台!”

据了解, 万达中心作为潍坊市的重点商务楼宇, 可享受奎文区重点楼宇的多重补助和优惠政策, 进驻万达中心的企业最高可以享受70%的税收补助, 在彰显

企业的非凡地位的同时, 更能享受到实实在在的优惠利好。

活动当天, 潍坊万达广场迎合潍坊写字楼市场需求, 紧急加推, 封顶仪式结束后, 当即开启写字楼加推产品的认筹环节, 现认筹即享1万抵5万的巨额优惠。

ROEWE 荣威
品位 科技 实现

6月22日参加展厅活动, 到店就有机会
赢取名牌空调、折叠自行车等好礼

潍坊华泰汽车服务有限公司 地址: 潍坊市通亭街528号 服务热线: 0536-2208999
诸城瑞源汽车服务有限公司 地址: 诸城市舜王街道工业园 服务热线: 0536-6488999

上汽集团 SAIC MOTOR Experience 宅捷修 荣威 350 全时在线中级家轿